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Melyek a leggyakrabban hasznalt
algoritmusok?

Regression

. 2016 M 2011
Decision Trees/Rules

K-nearest neighbors Regresszios algoritmusok
Az adatelemzést felhasznalé iparagakban
az osztalyozasi problémak megoldasara
leggyakrabban hasznalt algoritmus a
logisztikus regresszio.

Random Forests
Ensemble methods
SVM

Boosting

Neural networks

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Forras: KDNuggets poll, Which methods/algorithms you used in the past 12 months for an actual Data Science-

related application?, 844 voters




adatbanyaszati

feladat, amit ne
lehetne jol
megoldani

logisztikus
regressziov

Meg nema\lszett EVL]

adatbanyaszati szakérté
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Melyek a IegEyakrabban hasznalt
algoritmusok @z adatbanyaszall

versenyeken? 4®°
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Forras: http://blog.kaggle.com/category/winners-interviews/, sajat adatgydjtés 184 poszt alapjan




Miert

kulonbozbek a
leggyakrabban
hasznalt

Kulonbozdek a célok

Uzleti tertiletek Adatbanyaszati
versenyek

A f6 cél a modellek

Uzleti A 6 cél a minél

hasznalhatésaga és a pontosabb

modellek megoldasok

mikodésének létrehozasa

megértése



NETFLIX




Miert kell ,

interpretalhatona

klenni a @

modelleknek?
interpretalhatd

modellek
Visszacsatolas Blackbo
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Bemeneti valtozok - Célvaltozo
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Hogyan Lesz

Eqy o0isziikus
re%);esgzi,é @

interpretalhato?

Ugyfél-

tulajdonsag Valtozok Pontszam
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Scorecard




Egyesiteni Az



0.6
0.4
0.2

-0.2

Folyekony scoring megoldas
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Egymélységl dontési fakat épitlink
A fak egy valtozé mentén vagjak ketté az
adathalmazt és vizsgéljak a célvaltozé
homogenitasat

Osszegezziik az azonos valtozéhoz
tartoz¢ fakat L ]
A fak altal Iétrehozott dontéseket (sulyokat)

O0sszegezzik

Az adott valtozékhoz igy kialakul egy
s<folyékony” score

Ezzel egyesitettik a boostolt fak
hatékonysagat és a regresszidos modellek
interpretalhatésagat



Hogyan

nezi ki ez eqgy

Output value

Row count

num_age

17.00 3500 5300 @
Input value ®

A logisztikus regresszio egy sﬂl'yt.ren
valtozéhoz, mig a folyékony scoresjobb3
az egyes értékek jelentését. Vannak bizon

értéktartomanyok, ahol az életkor egységnyi
névekedése nagyobb mértékii (negativ) °

hatassal van a célvaltozé értékére (kb. 20,
illetve 63 év kortil)

megoldas §

e0c0cee.,, num_samejob

kb. 10%-
0S
javulast SRrErEes

d Kb..140 hénap felett a num_samejob
Bk ndvgkedése nincs hatassal a célvaltozora
A megeldas megragadja a num_samejobs

LT o éntekek Iépcsbzetességét (24 honap felett a
“eeececnce’® |egttbb érték 12 egész szamu tobbszorose).
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Technoldg

1al

AF:}ﬁthO” kornyezet

learn gradient boostihg decision tree
algoritmusan alapul a megoldasunk, a megjelenités
matplotlibben van implementalva

Sajat modellezési
gaﬁkag'&onléan hasznalhat6 és

paraméterezhetd, mint a tobbi sklearn algoritmus.
Pluszban legeneralja a score diagramokat.

Szerkesztheto score
g@gﬁﬁ‘am%eté a scoring diagramokba:

vagasok meghatarozasa és a hozzajuk tartozé
sulyok szerkesztése altal



Zaraskeppen

€

A klasszikus megoldasok
interpretalhatdsaga fontos

Az ujfajta modszerek
sokszor kepesseé tehetdk
uzleti kornyezetben valo
hasznalatra

Erdemes az lzlet fejével
gondolkodni

A python Uzleti
kornyezetben is
hasznalhato és egyben
rugalmas megoldas
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